



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület számára

Tárgy: Emléktábla elhelyezése dr. Perédi Károly mérnök, feltaláló egykori lakóházán, a Kék Golyó u. 10. számú épületen

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat – dr. Perédi Károly családjának kezdeményezésére – emléktáblával kívánja megjelölni a 100 évvel ezelőtt született mérnök, feltaláló egykori lakóházát, a XII. kerület Kék Golyó u. 10. alatti épületet. Perédi Károly 1964-től haláláig élt e helyen.

Perédi Károly 1913-ban Budapesten született, a Nemzeti Zenedében hegedű szakon végzett, majd a Műegyetemen gépészmérnöki, később közgazdasági mérnöki diplomát szerzett.

1936 és 1952 között a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek Részvénytársaságnál üzemmérnök, főmérnök, majd igazgató volt. 1954-ig az Országos Tervhivatal főosztályvezetője, majd elnökhelyettese volt, 1954 és 1958 között az Országos Találmányi Hivatal elnöki tisztségét töltötte be. 1964-től az Energiagazdálkodási Intézetben osztályvezetőként dolgozott. 32 hazai és külföldi szabadalmát fogadták el, és 1994-ig további 6 szabadalmi bejelentést tett. Az ország energiagazdálkodásának megújításában kiemelkedő szerepet játszott. 1995-ben halt meg Budapesten.

Újításaiért 1950-ben Kossuth-díjat kapott. 1954-ben jelent meg *Kézikönyv az újításokról és találmányokról* címmel Farkas Károllyal közösen írt könyvük.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Kék Golyó u. 10. alatti épület magántulajdonban álló társasház. A tábla elhelyezéséhez a társasház tulajdonosainak hozzájárulását beszereztük. Az emléktábla szövegét a családdal történt egyeztetés alapján készítettük el.

A tábla elkészítésére árajánlatot kértünk, költsége bruttó 115.824.-Ft, amelynek 50 %-át az Önkormányzat, 50 %-át a Perédi család fedezi.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést előzetesen véleményezésre az Oktatási és Kulturális Bizottság elé is benyújtottam. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat — az előterjesztés melléklete szerinti — emléktáblát helyezzen el dr. Perédi Károly mérnök, feltaláló emlékére a XII. kerület Kék Golyó u. 10. alatti épületen. A felállítandó tábla költségének felét, br. 57.912.- Ft-ot az Önkormányzat vállalja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2013. szeptember „ „

Melléklet: az emléktábla szövege

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gámán Tünde**  
aljegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

